

Как ухаживать за смесителями

Смесители, являясь высокотехнологичным и функциональным изделием, являются украшением любой ванной комнаты. Чтобы дорогостоящий смеситель служил длительное время и радовал надежной работой, необходимо эксплуатировать его согласно инструкции, регулярно ухаживая за ним.

Пособие по уходу за смесителями



В качестве средств по уходу за смесителями используют строго подобранные **чистящие средства** в зависимости от материала, из которого изготовлена поверхность. Чистящее средство наносится сначала на губку или тканевую салфетку, а затем протирается загрязненный **смеситель**.

Никогда не пользуйтесь металлическими щетками и грубыми губками, не следует наносить абразивные средства непосредственно на поверхность изделия, и тем более оставлять его на длительный период, например на ночь.

Не рекомендуется использовать для очистки смесителей средства, содержащие кислоты: муравьиную, фосфорную. Выбирая средство для чистки смесителей, обратите внимание на этикетку: она должна содержать надпись «**без содержания фосфорной кислоты**». Такие вещества, как уксус, хлор и щелочь, а также средства, содержащие их даже в небольшом количестве, использовать нельзя. Кроме того, не рекомендуется чистить сантехнику смесями, состоящими из различных чистящих средств.



После того, как средство для очистки смыто водой, необходимо **смеситель** насухо вытереть для того, чтобы не допустить возникновения белых некрасивых пятен или разводов от воды. Желательно протирать смеситель насухо после каждого его использования. Если на поверхность, покрытую хромом, попало мыло, шампунь, гель и другие косметические средства, не поленитесь удалить пятна – смойте их чистой проточной водой. Иначе на хроме могут образоваться помутнения.

Для очистки **смесителей**, сделанных из меди, стекла или позолоты, рекомендуется использовать специально предназначенные для этого материала средства. **Будьте осторожны при выборе средства для ухода!** Если под рукой такого средства не оказалось, поможет обычный мыльный раствор или гель для мытья посуды. После мытья не забудьте протереть насухо мягкой тряпочкой. Применение моющих средств на поверхностях с уже имеющимися дефектами смесителей или душа может повысить прогрессивность ущерба. Здесь нужен особенно деликатный уход, ни в коем случае нельзя тереть с силой.

Чтобы смеситель сохранил свои качества в течении длительного времени, рекомендуется:

1. Вовремя осуществлять замену прокладок, обязательно прочищать аэратор, предварительно сняв его со смесителя.
2. Мелкие неисправности, при наличии сменных составляющих изделия, можно и самостоятельно отремонтировать, однако если изделие находится на гарантии, а гарантийный срок еще не истек, лучше отдать его в сервисный центр.
3. Для снятия накипи с аэратора используйте противонакипное средство или, имеющийся на любой кухне, уксус.
4. Для очистки необходимо снятый со смесителя аэратор окунуть в подготовленный заранее стакан с раствором.

Необходимо также отметить, что смеситель и его составные части могут выходить из строя из-за некачественной воды, поэтому для долговечности сантехники используйте **фильтр для очистки жесткой воды**, который благотворно будет воздействовать и на продолжительную работу сантехники, и на ваше **здоровье**.